

齐鲁晚报 新泰金牌房产评选火热开启  
 详情咨询: 18366616557 王主任

# 砸汽车玻璃偷窃 作案30多起

## 男子连连下“黑手”，目前已被警方抓获

本报新泰12月16日讯(实习记者 邢豪 通讯员 李祯祥)

近日,新泰市公安局刑侦一中队,经过连续两个多月的艰苦侦查,成功破获新泰、新汶两城区、东都镇、龙廷镇、翟镇等地砸汽车玻璃盗窃车内物品系列案件。

9月6日早上,新泰市公安局指挥中心接连接到群众报案,称新泰市城区朝阳小区一夜之间先后有9辆汽车玻璃被砸,车内财物被洗劫一空。民警赶到现场后发现,案发地周边满地的汽车玻璃碎片,现场聚集了大量市民。有的失主焦虑伤心,放在车上的现金、名贵手表及香烟被全部一扫而光。

10月1日晚,新泰市汶南镇又

连续发生了3起类似案件。11月12日晚,5起砸汽车玻璃盗窃车内财物案又在龙廷镇居民小区重演。该系列案件的发生给周围市民造成了巨大的恐慌,为及时侦破此案,刑侦一中队立即成立专案组侦破此案。

侦查民警经过现场勘查及调查走访发现,犯罪嫌疑人应为一入作案,袭击的目标是停放在路边无人看管的高档汽车。侦查人员在调取案发现场周边的监控录像时,发现了一辆可疑的黑色汽车,这辆汽车在9月6日凌晨、10月1日晚、11月12日晚在新泰多个地方出现,行驶速度非常缓慢,迂回盘绕,像是在踩点寻找作案目标。这一现象引起了侦查民警关注,

根据这一线索追击,民警描绘出了该车活动的大致路径及范围。通过对该车进行分析研判,民警挖出了犯罪嫌疑人孙某。

近日,新泰市公安局刑侦一中队民警在犯罪嫌疑人孙某的家中将其成功抓获。经审讯,犯罪嫌疑人孙某供述了新泰、新汶两城区、东都镇、龙廷镇、翟镇等地30余起砸汽车玻璃盗窃车内物品的犯罪事实。

据了解,孙某,32岁,青云街道办事处瑞山后村人,曾有两次犯罪前科。民警提醒广大市民群众,汽车不是“保险箱”,贵重物品请不要置留在车内,同时也不要随意将皮包、衣物等留于车内,以免造成不必要的损失。

## 骑摩托专抢女包

### 小伙作案六次落网

本报新泰12月16日讯(实习记者 邢豪 通讯员 李祯祥)

新泰市一男子在新泰、新汶城区飞车抢女性挎包6起,涉案价值近万元。近日,被新泰市公安局刑侦一中队民警抓获,该男子痛哭流涕,表示痛改前非。

10月24日,在新泰市开发区纺织厂上班的周女士下班后,和往常一样骑电动车回家。此时突然从后方窜出一辆两轮摩托车,骑车人戴头盔,一把将周女士放在前车筐里的包夺走。包内有300多元现金、银行卡、手机等物品,周女士立刻拨打110报警。“当时他开得太快了,而且还带着头盔,没有看清楚长什么样子。”周女士回忆说。

周女士并不是唯一一个这段时间内被抢的受害者,今年9月中旬至10月上旬,新泰市开发区厂驻地、新矿集团驾校培训基地街面及人行道,连续发生多起飞车抢夺案件。犯罪嫌疑人利用上下班高峰期,针对手提挎包或骑电动车的女性,驾驶摩托车伺机抢夺挎包。被抢的有现金、存折、手

机、金银首饰等物品,总价值近万余元。

案件发生后,新泰市公安局刑侦一中队民警立即安排专人对案件发生地进行勘察,调取视听资料,信息200余份,最终确定在新泰新汶办事处附近干出租的徐某,有重大作案嫌疑。13日,民警在犯罪嫌疑人徐某的家中将其成功抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人徐某供述了其在泰、新汶两城区针对手提挎包的女性,驾驶摩托车伺机抢夺挎包的犯罪事实。

“徐某家庭挺困难,患有股骨头坏死,不能干重活,孩子在上大学。一家人靠他老婆在工地干建筑维持生计。今年刚借钱买了一辆面包车干黑出租,也不赚钱。也是生活所迫,就打起了骑摩托车抢夺钱财的主意。”办案民警说,当时抓获徐某时,他意识到了事情的严重性,在民警对他批评教育后痛哭流涕,表示痛改前非。

目前,民警已追回两部手机、银行卡和部分现金。犯罪嫌疑人徐某已被刑事拘留。



## 修剪树木

近日,新泰市园林局对城区法国梧桐和国槐等行道树的一些病枝、枯枝以及一些过多的萌生枝进行修剪,保证了道路安全,并有利于保持树形优美。 本报实习记者 邢豪 摄



进店有礼

迎新购车

惊喜抽奖

T速专享礼

Young计划

## 全新K系迎新 5重盛惠回馈

五重惊喜优惠等您来——“进店有礼”、“惊喜抽奖”、多种零利率或低利率的“Young计划”、“T速专享”……

现在购买东风悦达起亚全系车型,更多好礼、更多优惠方案,超乎您的想象!

详情请咨询当地经销商 活动时间:2014年12月1日至2015年1月15日



KIA

东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

东风悦达·起亚 新泰宝达4S店

地址:新泰市开发区千米立井南邻 电话:0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话:7188333 7188555